



TE/10/18P/2018



## EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött

egyrésztől a Testnevelési Egyetem (FI 89399)  
székhely: 1123 Budapest, Alkotás u. 44.  
adószám: 15826927-2-43  
képviselőjében: Prof. Dr. h. c. Mocsai Lajos, rektor  
továbbiakban: TE



másrésztől a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem (FI 23344)  
székhely: 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3.  
adószám: 15308799-2-43  
képviselőjében: Prof. Dr. Józsa János, rektor  
továbbiakban: BME

együttesen Felek között az alábbi feltételek mellett:

### I. Az együttműködés alapja

Az együttműködési megállapodás jogszabályi alapja a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény, illetve a doktori iskolákról, a doktori eljárások rendjéről és a habilitációról szóló 387/2012. (XII. 19.) Korm. rendelet.

### II. Az együttműködés célja

A Felek kinyilvánítják azon szándékukat, hogy a felsőoktatási tevékenységeik értékteremtő és eredményes ellátása, az oktatói-kutatói és egyéb szellemi kapacitásaik összehangolása, valamint közös oktatási és tudományos tevékenység folytatása és ezek eredményeinek kölcsönös hasznosítása céljából hosszú távon együtt kívánnak működni egymással az oktatás – különösen a doktori képzés –, a tudományos kutatás és a tudományos ismeretterjesztés területein.

### III. Az együttműködés tartalma, tárgya

A Felek egybehangzóan kijelentik, hogy a Doktori Iskoláikban folyó doktori képzésekben kölcsönösen együttműködnek a következők szerint.



Handwritten signature or initials in the bottom right corner.

A Felek oktatói és kutatói egyedi megállapodások alapján egymás Doktori Iskoláiban témakiíróként, külső témavezetőként, kettős témavezetés egyik tagjaként, valamint a Doktori Iskolák testületeinek tagjaként részt vesznek a képzésben, nemzetközi és szakmai kapcsolataikkal segítik a magas tudományos színvonal biztosítását. Külső témavezető mellé a fogadó intézmény belső konzulenszt jelöl ki. Egy doktorandusznak, illetve doktorjelöltnek egyidejűleg két témavezetője is lehet, amennyiben – az érintett Doktori Iskolák Tanácsának közös javaslata alapján – azt mindkét intézmény Egyetemi Doktori Tanácsa jóváhagyja.

Az előzőeken túl a Felek között létrejött egyedi megállapodások alapján a doktori képzésben résztvevők tanulmányi és kutatási terveik szerint kölcsönösen használhatják az együttműködő Felek oktatási és kutatási infrastruktúráját. Az egyedi megállapodások a téma meghirdetésekor legalább rögzítik a témavezető vagy konzulens személyét, tartalmazzák a képzés és a kutatás infrastrukturális háttérének ismertetését, a kapcsolódó költségek megosztásának rendjét, valamint megnevezik a doktori eljárást lefolytató és a fokozatot kibocsátó intézményt. Az egyedi megállapodásokat a Felek rektorai, kancellárjai, valamint a doktori iskolák vezetői és a képzésben érintett szervezeti egység vezetői írják alá.

#### IV. Időtartam, hatálybalépés, módosítás, felmondás

Jelen Megállapodás határozatlan időre szól, és azon a napon lép hatályba, amikor azt a Felek mindegyike aláírta.

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásban foglaltakat évente felülvizsgálják, áttekintik a megállapodásban foglaltak teljesülését, illetve a továbbfejlesztés lehetőségeit és amennyiben szükséges javaslatot tesznek a megállapodás módosítására. Felek a jelen Megállapodást közös megegyezéssel, írásban módosíthatják.

A jelen Megállapodást bármelyik fél a másik félhez intézett írásbeli nyilatkozattal a tanulmányi félév végére felmondhatja. A Feleknek gondoskodniuk kell arról, hogy a felmondással érintett valamennyi, egyedi megállapodás alapján folyamatban levő képzés, illetve jelen Megállapodás hatálya alá tartozó egyéb közös tevékenység befejezése biztosított legyen.

A Felek a jelen Megállapodás azonnali hatályú felmondására jogosultak, ha a Felek valamelyike neki felróható okból megszegi a jelen Megállapodásból, illetve az azzal kapcsolatos jogszabályokból eredő kötelezettségeit.

#### V. Kapcsolattartók

A rendszeres kapcsolattartás és koordináció biztosítása érdekében a Felek felelős személyeket jelölnek ki. A kapcsolattartó személyek változását mindkét fél jogosult egyoldalú nyilatkozattal bejelenteni a másik félnek, mely nem számít a jelen Megállapodás módosításának.

A kapcsolattartók:

a TE részéről:

Név: Prof. Dr. Tihanyi József

Postacím: 1123 Budapest, Alkotás u. 44.

Tel.: +36/1/487-92-00

E-mail: tihanyi.jozsef@tf.hu



a BME részéről:

Név: Prof. Dr. Mihály György

Postacím: 1111 Budapest, Műegyetem rkp. 3.

Tel.: +36/1/463-23-13

E-mail: mihaly.gyorgy@mail.bme.hu

## VI. Adatkezelés, Titoktartás

Felek tudomásul veszik, hogy a köztük létrejött jelen Megállapodás tartalmára és annak teljesítése során keletkező adatokra a közérdekű, illetve közérdekből nyilvános adatokra vonatkozó jogszabályi rendelkezéseket megfelelően alkalmazni kell. A jelen Megállapodás tartalmának esetleges nyilvánosságra hozatala azonban nem eredményezheti a Polgári Törvénykönyv szerint üzleti titok körébe tartozó, olyan adatokhoz – így különösen a technológiai eljárásokra, műszaki megoldásokra, gyártási folyamatokra, munkaszervezési és logisztikai módszerekre, know-how-ra, vagy egyéb védett ismeretre vonatkozó adatokhoz – való hozzáférést, amelynek megismerése az üzleti tevékenység végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna, feltéve, hogy ez nem akadályozza meg a vonatkozó jogszabály alapján kötelezően előírt, a közérdekből nyilvános adatok megismerésének lehetőségét.

Felek kijelentik és szavatolják, hogy az együttműködésben résztvevő, annak keretében foglalkoztatott természetes és jogi személyek az együttműködés teljesítése során tudomásukra jutott adatokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezéseinek megfelelően veszik át, illetve kezelik.

## VII. Költségek

Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásban foglalt együttműködéshez kapcsolódóan, viszonyosság alapján, egymással szemben nem számolnak el költségeket, ugyanakkor amennyiben az együttműködés során felmerülő, jelen Megállapodásban nem szabályozott bármely egyéb feladat ellátásához költségek megtérítése vagy díjfizetés lenne szükséges, úgy erről a másik felet előzetesen tájékoztatják, egymással egyeztetnek, valamint arról az adott egyedi megállapodásban rendelkeznek.

## VIII. Vegyes és záró rendelkezések

A Felek a jelen Megállapodást keret-megállapodásnak tekintik, amelynek végrehajtására további megállapodásokat köthetnek.

A jelen együttműködési megállapodással érintett egyetemi munkatársak képzésben való részvételére és egyéb tevékenységére – a vonatkozó jogszabályokon túl – a Felek belső egyetemi szabályzatainak rendelkezései az irányadók.

A jelen Megállapodásban nem érintett, a Megállapodás teljesítése során esetlegesen felmerülő problémákat, a Megállapodásból eredő esetleges vitákat a felek elsődlegesen tárgyalásos úton rendezik.

A megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezései valamint a vonatkozó magyar jogszabályok az irányadók.



*Mihály György*

A Felek a jelen megállapodást elolvasták, megértették, majd mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A szerződés négy eredeti, egymással megegyező példányban készült, amelyekből a Feleket két-két példány illet meg.

Budapest, 2018. „.....2018 NOV 05.....”

 Prof. Dr. h. c. Mócsai Lajos Rektor Testnevelési Egyetem	 Prof. Dr. Józsa János Rektor Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
A jelen megállapodásban foglaltakkal egyetértek:  Dr. Genzwein Ferenc Kancellár Testnevelési Egyetem	 Kötán Anna Bertalan Kancellár Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Pénzügyi ellenjegyzés:  Kerek István Gazdasági Igazgató Testnevelési Egyetem	2018 SZEP 11  Némethné Horváth Marianna Gazdasági Kancellár-helyettes Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Jogi ellenjegyzés:  Dr. Vig Roland Jogi Igazgató Testnevelési Egyetem	Jogi szignó:  dr. Pintér Máté jogi előadó Kancellária Jogi Igazgatóság Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem
Szakmai szignó:  Prof. Dr. Tinányi József Egyetemi Doktori Tanács elnöke Testnevelési Egyetem	 Prof. Dr. Mihály György Egyetemi Habilitációs Bizottság és Doktori Tanács elnöke Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem